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ONPEOENEHME: Keadpamuquii
pyHKUUU

KeadpamuyHasi pyHKUUST — 3mO
PYHKUUST KOMOPYH MOXHO
3adamb ¢hopmysiol euda

y = ax? + bx + ¢, 20e

X — He3asucumasi rnepeMeHHasl,
a,b,c — Hekomopsbie 4yucna,
npu4yem a ¥ 0



CBoucTBa keadpamu4Hou
yHKyuu, a>0

1. Ecnu x =0, mo y=0. paghuk d)kauu& A
rnpoxooum 4yepe3 Ha4yasio KoopoOuHam.

2. Ecnu x # 0, mo y>0. pahuk pyHkyuu
pacrnosioxxeH 8 eepxHeu rnosiyrnyiockocmu.

3. [IpomueonosioKHLIM 3Ha4YeHUSIM ap2yMeHma
coomeemcmeayrom pasHble 3Ha4YeHUs
yHkyuu. Npaguk yHKUUU cuMmMempu4YeH
OMHOCUMEJsIbLHO ocU Y.



CBoncTBa Kkeadpamu4Hou
pyHKUUU

4. dyHKkyus ybbieae nMpPoMexymeke (-,
eo3pacmaent 8 nnpomMexymeke [0; +%).

5. HauMeHbuWee 3HaYyeHue, pasHoe AYJIio,
pyHKUUs npuHumaem npu x =0,
Haubosibwe20 3Ha4YeHUs1 pyHKYUSsI He
umeem. Obnacmbio 3Ha4eHUU pyHKUUU
sesisemcsi NPomMexymok [0; +«),



CBowucTBa keadpamuy4yHou
yHKkyuu, a<0
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Ykazamb keadpamu4Hyro
PYHKUUIO
Ny=2x?+4-2 2)y=3x-x°
)y =x—-2x3+ x* 4) y =2x + 55




[locTpouTs:

. y=x2

* y=(x-2)°

o y=(x-2)%-4

YKasaTtb NPOMEXYTKN BO3pacTaHus u
yObIBaHUS.



[locTpouTsb:

o y=2X°+8x + 2
* YKasaTb NPOMEXYTKN BO3paCTaHUA U
yObIBaHUS.

* HanTn 3Ha4YeHns PyHKUUN Npu x=-2,5;,
-0,5: 1,2

* HanTtn 3Ha4YyeHnsa X, NPU KOTOPLIX y=-4,
-1,95.



Ykaxume coomeemcmaeaue mexay
2pagukamu yHKUUU u chopmyrnamu,
Komopbie ux 3adarom
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1)y=-x 2y= 1
3) y = (1—-x)? 4) y =x*-1




Paccmompum chyHkyur y = ax’
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Hem oHa omnuyaemcsi om
Keadpamu4Hou ¢yHkyuu ? Kak
eblasiidum eé e2papuk? CpasHUM eé C
2PaguKC == ==~ hYHKUUU
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